



Некоммерческое партнерство
«НАЦИОНАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ УЧАСТНИКОВ
СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ ИНДУСТРИИ»

Юридический адрес: 125284, Москва, Аллея Беговая, дом 3

Адрес для корреспонденции: 105318, г. Москва, Измайловский вал, д. 2 (зд. Университета «Синергия»)

ОГРН 1097799010121

ИНН 7714322172

КПП 771401001

E-mail nationalfitness@mail.ru

Телефон (499) 408-74-48

Сайт www.nationalfitness.ru

23.06.2023 № 2

Заместителю Министра спорта

Российской Федерации

О.Х. Байсултанову

на № _____ от _____

Уважаемый Одес Хасаевич!

Некоммерческое партнерство «Национальное фитнес-сообщество», действующее от лица входящих в него учредителей и руководителей 2 300 фитнес-клубов из 82 регионов России, в том числе 57 глав региональных представительств, а также Координационный совет по развитию государственно-частного партнерства, предлагают расширить механизм государственно-частного партнерства и концессионных соглашений на управление объектами физкультурно-оздоровительной отрасли, что поможет реализации многомиллиардных проектов.

Исследование организации, проведенное совместно с инвестиционной консалтинговой группой «ТРАНСПРОЕКТ Групп», показало, что около 60,7% игроков рынка уже знакомы с таким механизмом создания и эксплуатации объектов спортивной инфраструктуры. Порядка 55,3% заинтересованы в участии в проектах, реализуемых в рамках государственно-частного партнерства и концессионных соглашений, из которых 33,9% только в качестве оператора, а 21,4% – в качестве инвестора и оператора. Кроме того, 76,8% заинтересованы в прохождении программы обучения по курсу повышения квалификации «Государственно-частное партнерство в сфере спорта и фитнеса» и получении информации о таких проектах раз в квартал.

По данным НП «Национальное фитнес-сообщество», расходы местных бюджетов на эксплуатацию объектов спорта сейчас составляют порядка 60 млрд рублей в год. При этом множество больших государственных физкультурно-оздоровительных объектов на разных локациях могут быть более эффективными, если привлечь в оперирование и менеджмент ресурсы фитнес-отрасли, специалисты которой обладают всеми необходимыми знаниями и успешными бизнес-моделями.

По предлагаемой концепции государство может брать на себя часть затрат как на содержание объекта, так и на прямой возврат инвестиций, а взамен получать часть рабочего времени спортивного комплекса в целом или отдельных

составляющих – ледовой арены, бассейна, тренажерного или универсального спортивного зала, которые использует для предоставления ученикам спортивных школ на безвозмездной или частично безвозмездной основе.

Минспорт России уже давно занимает позицию популяризатора данного механизма и субсидирует отдельные регионы в рамках федерального проекта «Бизнес-спринт», облегчая нагрузку на бюджет и приняв решение по реализации таких проектов региональными властями. Кроме того, активную позицию в отношении создания объектов спорта через механизм государственно-частного партнерства проявляет Минвостокразвития России и Корпорация развития Дальнего Востока и Арктики на соответствующих территориях.

В связи с этим НП «Национальное фитнес-сообщество» и Координационный совет по развитию государственно-частного партнерства предлагают внедрить эксперимент по передаче ряда муниципальных спортивных объектов в оперативное управление фитнес-бизнесу в 10 пилотных регионах РФ.

Уважаемый Одес Хасаевич, просим Вас рассмотреть данную инициативу, которая позволит сократить бюджетные расходы на эксплуатацию муниципальных спортивных объектов, а также приблизить достижение целевых показателей, установленных Правительством РФ, по вовлечению населения в физкультуру и спорт.

Уважаемый Одес Хасаевич, Вы являетесь опорой развития фитнес-отрасли в России. Верим в Ваше взвешенное мудрое решение.

С уважением,
Президент «Национального фитнес-сообщества»



Е.А. Силина